

Comunicat de presă

Bucuresti, 25 august 2022

Asirom susține programul de educație non formală “Școala de Vară la Sat”

- 40 de copii din comuna Coșteiu participă la un program gratuit de vară pentru a-și îmbunătăți performanța școlară
- Scopul proiectului este să reducă abandonul școlar

Asirom Vienna Insurance Group, cea mai longevivă companie de asigurări din România, este partenerul Asociației Educația la Sat în cadrul celei de-a cincea ediții a programului de educație non-formală „Școală de Vară la Sat”.

Programul are ca scop ajutorarea și instruirea elevilor analfabeți funcțional ori în risc de a părăsi timpuriu școala.

În cadrul proiectului, 40 de copii din comuna Coșteiu, județul Timiș, participă gratuit la școala de vară pentru a-și îmbunătăți performanța școlară. Elevii sunt copiii în risc de excludere școlară, cărora acest program le oferă șansa de a-și exersa abilitățile de scris și citit, înțelegere a textelor și matematică, în încercarea de a-i pregăti pentru noul an școlar.



Copiii reprezintă viitorul, iar rolul nostru este de a fi alături de ei pentru a-i sprijini și îndruma. Asirom s-a implicat constant în proiecte dedicate copiilor, fiind un susținător al accesului la educație și cultură, direcții pe care le dezvoltăm an de an în strategia noastră de responsabilitate socială. De asemenea, am încurajat întotdeauna voluntariatul și avem un mare respect față de clienții, partenerii și colegii noștri care se implică pentru a ajuta comunitatea, afirmă



Alături de un profesor și doi voluntari, copiii lucrează în grupe de câte 10 elevi și au parte de o poveste în fiecare zi care să îi ajute să înțeleagă mai ușor lecțiile predate, primesc o gustare și transport de acasă până la școală. În program sunt incluse și excursii și activități practice, cum ar fi cercetarea insectelor în natură cu ajutorul unei lupe.



Am dezvoltat acest proiect ca să venim în sprijinul elevilor pentru recuperarea materiei pierdute, ghidați de învățători și profesori cu care colaborăm, dar și de voluntari. Programul ne-a ajutat să ne dăm seama că elevii au nevoie constant de o „școală de vară”, dacă ne dorim că aceștia să poată ține pasul cu școala și să aibă posibilitatea să meargă la un liceu sau o școală de meserii,



Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu o experiență de peste 30 de ani în România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), companie cu peste 200 de ani de experiență în domeniul financiar și lider pe piața asigurărilor, atât în Austria, cât și în Europa Centrală și de Est. VIG gestionează 50 de companii de asigurări din 30 de țări și are peste 25.000 de angajați. Grupul are cel mai bun rating în indicele ATX pe piața bursieră austriacă și este, de asemenea, listat la Bursa de Valori din Praga.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați www.asirom.ro

Despre Asociația Educatia la Sat

Educația la Sat este o asociație nonguvernamentală, înființată în 2018, care face alfabetizare, educație remedială prin metode nonformale, de tip afterschool, pentru copiii din mediul rural. Copiii sunt din medii vulnerabile, care întâmpină dificultăți de învățare ori sunt în risc de excluziune școlară și abandon școlar.

Misiunea asociației: „Toți copiii de la sat merg la liceu”. Pe termen lung scopul este să deschidă astfel de centre de tip afterschool prin metode nonformale cu profesori iubitori și pasionați de educație în mai multe sate din județul Timiș, acolo unde riscul de abandon școlar este ridicat și rata de promovabilitate la examenul de Evaluare Națională este scăzut.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați www.educatialasat.ro.